

Находкинский рабочий телепрограмма

Газета основана 9 августа 1945 года
Учредители: АДМИНИСТРАЦИЯ г. НАХОДКИ,
РЕДАКЦИЯ "НР"
18 сентября 1998 года, пятница, №181 (9298);
в розницу - цена договорная

САМЫЙ ВЫСОКИЙ ПОДПИСНОЙ ТИРАЖ В НАХОДКЕ!



НА СВОЕ внеочередное заседание с повесткой дня "О социально-экономическом положении в городе Находке, сложившемся в результате финансового кризиса в августе-сентябре 1998 года в РФ" депутаты Находкинской городской Думы собрались 15 сентября малым составом, при наличии кворума с некоторым отставанием от обозначенного времени. Собрались тогда, когда о первом пике финансового кризиса в стране стали говорить уже в прошедшем времени, полки продовольственных магазинов успели опустеть от продуктов по старым ценам и начали наполняться по новым, а курс устойчивого во всем мире доллара упал в Центробанке с отметки 22 до 8 рублей 40 копеек.

В городской Думе

Глас народа прозвучал, когда доллар упал

ПОВЕСТКОЙ предполагалось, что докладчиком выступит председатель Думы, депутат от избирательного округа № 6 В. Низий, содокладчиками - мэр города В. Гнездилов и председатель комиссии по бюджету, финансам и налогам, депутат от избирательного округа № 7 Н. Заварзин. Но жизнь, как говорится, внесла свои коррективы - председатель Думы ограничился ведением заседания и мысли свои оставил при себе, мэра города срочной депешей вызвали во Владивосток, а председатель комиссии опоздал на заседание Думы почти на два часа, успев к голосованию по решению Думы и с ходу согласившись со всем, о чем говорили депутаты и гости без него. Докладчиком стал первый вице-мэр Н. Панченко, содокладчиками - представители администрации, начальники департаментов: потребительского рынка, услуг и промышленности П. Бауло, экономики и ценообразования

Л. Загороднюк, народного образования В. Онойко, управления социальной защиты населения А. Алексашкин. Содокладчиков от присутствующих депутатов не было.

Отчет администрации о принятых мерах по стабилизации социально-экономической ситуации в городе, вызванной ростом цен на товары и услуги, получился обстоятельным. И дело даже не в количестве постановлений и распоряжений мэра, подписанных им за эти дни кризиса, а в той конкретной работе, которую совместно провели работники исполнительной власти, силовых ведомств, налоговой инспекции, чтобы рост цен в магазинах и рынках не походил на откровенное мародерство, защитить малоимущих, не допустить необоснованного завышения цен на товары, выпускающиеся на территории города. Весь комплекс мер, принятых в эти дни, нашел свое окончательное утверждение в постановлении мэра от 14 сентября

"О временных мерах по стабилизации социально-экономической ситуации в городе Находке, вызванной ростом цен на товары и услуги". Документом утверждено, к примеру, перечень социально-значимых товаров - их 22, которые подлежат временно (на период стабилизации) государственному регулированию цен путем применения предельных размеров торговых надбавок. Каждому товару - свой процент, но не более 20 на то, что производят отечественные предприятия в городе, 35 - на ввозимые в город.

Первый вице-мэр сообщил депутатам о мерах по сокращению сроков погашения задолженности по пенсиям - она составляет сегодня 5-6 дней. А это реально, если сосредоточить банковские счета пенсионного фонда, управления соцзащиты, узла почтовой связи в одном месте - расчетно-кассовом центре. Администрация приняла решение не повышать цены на проезд в городском транспорте.

Особый интерес представляет прозвучавшая от Николая Григорьевича Панченко информация о поступлениях в городской бюджет. А они, эти поступления, с каждым месяцем становятся все скуднее. В "черный" август город получил всего 14 млн. рублей, за две недели сентября не набрались и пяти миллионов, а к концу месяца планируется иметь на все про все не более 10. Заметим при этом, что на планируемое погашение задолженности по зарплате за май работникам бюджетных организаций нужно примерно столько же. Но как тогда быть с остальными расходами?

Начальники департаментов и управлений, каждый по своему направлению, доложили депутатам, что сделано и будет сделано для того, чтобы не оставить город без продовольствия, обеспечить питанием детей в детских садах и школах, не допустить нового повышения цен, о принимаемых мерах к тем, кто и сегодня

торгует продукцией по необоснованным ценам. Кстати, об этой части большой работы гораздо полнее могли рассказать сотрудники налоговой инспекции или полиции, но ни тех, ни других думцы на чрезвычайное заседание не пригласили.

Прасковья Васильевна Бауло познакомила депутатов с ситуацией на предприятиях местной промышленности - по всем видам продукции идет снижение цен, в достатке рыбы, овощей, не повышены цены на хлеб - хлебозавод пока работает на старых запасах. И тенденция к наполнению рынка продуктами по приемлемым ценам есть.

Депутат, главный врач горбольницы В. Иванов, стал инициатором обсуждения вопроса по снабжению города лекарствами и предложил администрации выделить централизованной аптеке средства для закупки жизненно важных медикаментов.

Не была забыта и проблема повышения платы за жилье и коммунальные платежи. Постановление о повышении этой платы до 50 процентов администрации и городская Дума приняли вместе, согласно распоряжению правительства. Первый шаг на пути к этому удорожанию сделан - с 15 августа 30 % стоимости услуг платят горожане. Но будут ли поступать эти платежи, если до наценок своевременно рассчитывались за жилье менее трети горожан, и половина из этого числа - пенсионеры. Депутаты считают, что на эту тему нужны разъяснения в СМИ, и наша газета это сделает скоро.

Размеренное течение чрезвычайного заседания так и катилось бы дальше,

если бы не обнаружилось, что основные моменты представители исполнительной власти уже обозначили, а депутатам к сказанному добавить в принципе нечего. Ни о том, что думают их избиратели о ситуации в стране и принятых администрацией мерах. Ни о том, как они, депутаты, в эти дни работали и с какими предложениями обратились в Думу и администрацию края, какую помощь могли и оказали администрации города. Ни о том, какие встречи состоялись у них с избирателями, и чего последние от своих полпредов потребовали. Ни о том, как депутатский корпус готов помочь администрации в пополнении бюджета для зарплат, закупки топлива, закладки овощей и многих других его статей. Ситуация - то чрезвычайная. Депутаты промолчали.

Потому предложение приступить к подготовке решения, завершив таким образом все обсуждение, прозвучало как нельзя кстати. Вот только тогда глас народа и зазвучал. Депутаты долго спорили в формулировке своего отношения к проделанной администрацией работе - признать ее удовлетворительной, одобрить или считать ее своевременной и целесообразной. Сошлись в итоге на своевременности и целесообразности. И дополнили свое решение рядом пунктов с рекомендациями "усилить" и "продолжить". На том и распрощались.

Наталья ВОТЧАЛ.

Вопрос дня

Что нам готовит нынче жизнь?

ИТАК, новое правительство приступило к работе. Что мы ждем от него? Вопрос этот мы задавали многим нашим горожанам. И ответы были самыми разными. Впрочем, мы приведем некоторые из них, не называя фамилии наших респондентов.

- Все будет зависеть от того, как с первых дней поведет себя новый премьер. Хватит ли ему твердости, во-первых, остановить творческий беспредел, а во-вторых, реанимировать экономику России...

- Мы сейчас в таком завале, что потребуется не одно десятилетие, чтобы вернуться к тем временам, когда мы сами строили, производили и экспортировали продукцию за рубеж, когда иностранные государства считались с нами, как с великой и могучей державой, когда в расцвете в России были образование, наука, культура, когда все до единого были заня-

ты делом и не существовало в обществе слова безработный. Нет, не верю, что новое правительство сможет что-либо кардинально изменить.

- Надеюсь, что ажиотаж с ростом доллара закончился. Налоговые службы и все другие контролирующие органы наведут порядок в торговых организациях, заставят снизить цены на товары. Рынок вновь пополнится. И

мы уже не будем скупать продукты мешками. Надеюсь, что Примаков подберет себе команду, способную привести в движение заглохшие экономические процессы в стране.

- Если верить прогнозам астрологов, страну нашу, которую недавно здорово трянуло, в ближайшее время ожидает спокойствие. Другими словами - новый виток

застоя. Пусть будет лучше так, чем иначе. Не нужны нам войны и пожары. Новому кабинету министров стоит прежде всего сделать все, чтобы рассчитаться с долгами перед трудящимися. И, естественно, поднять на должный уровень экономику и производство нашей страны.

- Настораживает в новом премьер-министре одно - его возраст. Хватит ли у него здоровья и сил, чтобы воспрепятствовать падению в пропасть нашего общества?

- Для того, чтобы изменения в нашей жизни были

существенные и, главное, позитивные, необходима твердая рука, способная пресечь воровство, грабеж, все прочие экономические и финансовые преступления, совершающиеся в верхних эшелонах власти. Тогда появятся у государства деньги. И не нужно будет "выкручивать руки" производителю, душить его налогами. Люди будут заинтересованы развивать выпуск своих продуктов и товаров.

Записала
Ирина ШУМЕЙКО.

Новости Короткой строкой

В НАЧАЛЕ октября этого года в нашем городе стартует международное авторалли "Байкал - 5000", маршрут которого проляжет по Дальневосточному региону. Конечной точкой станет всемирно известное озеро. С японской стороны планируется участие 25 экипажей.

30 сентября в Находке должно состояться открытие краевого семинара-совещания, посвященного проблемам молодежи в Приморском крае.

При утверждении бюджета на 1998 год депутатами городской Думы было принято решение об увеличении финансирования комитета по делам молодежи в 2,3 раза - если в прошлом году на нужды КДМ выделялось 295 тысяч рублей, то в нынешнем эта сумма составит более 650 тысяч.

К лидерам молодежных общественных объединений с просьбой об организации сбора различных вещей детям из бедных семей, ИТК, интерната обратилась начальник инспекции по делам несовершеннолетних Анна Поладийчук. В Находке около 200 семей, которые не имеют возможности снарядить своих детей в школу. Вещи решено пока собирать в комитете по делам молодежи: Находкинский пр-т, 16, кабинет 11.

По материалам пресс-службы администрации города.

В ГОРОДСКОЙ Совет ветеранов войны и труда под руководством Василия Дорофеева охотно приходят люди преклонного возраста со всевозможными проблемами и вопросами. При отсутствии материальной базы далеко не все трудности разрешимы Советом ветеранов, поэтому ему во многом помогает администрация и лично мэр Виктор Гнездилов.

Одним из значительных мероприятий Совета стала встреча в ККЦ "Русь" фронтовиков - участников боев под Курском и Белгородом в 1943 году. Здесь собрались и старые друзья, и те, кто впервые познакомился на всю оставшуюся жизнь. Всех объединила великая битва Отечественной войны и общая судьба, поскольку посчастливилось остаться

НЕЗАМЕТНО бежит время. Кажется, совсем недавно газеты писали о бурном строительстве - Всесоюзной ударной комсомольской стройке порта Восточный. А в декабре портовики уже будут отмечать своё 25-летие. Тогда, четверть века назад, первое судно загрузилось лесом и ушло в свой первый рейс из нового порта.

Много событий произошло с тех пор. Развивался посёлок Первостроителей, совершенствовалась материальная база порта. Один за другим появлялись причалы и комплексы... Не был забыт и соцкультбыт - школы, детские сады, Дом спорта и Дом культуры, базы отдыха для портовиков и, конечно же, библиотека.

О развитии библиотечного дела в порту Восточный, о дне сегодняшнем рассказывает заведующая библиотекой № 23 Галина Кривоножка.

Интерес к книгам, особенно в то романти-

К 50-летию города Двадцать лет спустя

ческое время, был велик. Первые строители и персонал будущего порта с удовольствием посещали мини-библиотеки, расположенные во временных гостиницах-общежитиях. Это были отслужившие свой век суда "Приморье", "Крыльон", "Смольный".

Когда был сдан в эксплуатацию Дом культуры, руководство порта выделило для библиотеки замечательное просторное помещение на втором этаже. Денег на приобретение книг, журналов, газет не жалели. Среди первых и наиболее активных читателей были А. Ховшун, Т. Итыгилова, О. Кибалко, семьи Моисеевых, Мавренковых и многие другие. Евгений Руин и Анатолий Зенькович до сих пор являются активистами библиотеки. На недавнем прошедшем семинаре по случаю 20-летия нашей библиотеки они принима-

ли самое активное участие.

Очень приятно было получить в этот день поздравления от коллег и руководства порта. И пусть мы уже не входим в штат порта Восточный, а являемся работниками ЦБС Находки, портовики нас не забыли. Огромное спасибо главному бухгалтеру Ольге Борисовой и заместителю председателя профкома порта Татьяне Лановой за тёплые слова и подарок! Необычным и неожиданным для нас было и выступление администрации ЦБС во главе с директором Ольгой Музиной.

Что касается дня сегодняшнего, то сейчас мы являемся библиотекой - досуговым центром. Работаем с Галиной Завгородней и Антониной Бовкуновой втроём, обслуживаем посёлки Первостроителей, Железнодорожников,

ГПТУ, Козьмино, детскую воспитательно-трудую колонию. В летнее время выезжаем в детские лагеря отдыха, проводим выставки новой литературы.

К великому сожалению, пополнение фондов с каждым годом всё хуже и хуже. Да, собственно, о каких поступлениях литературы можно говорить, если денег не хватает даже на нашу мизерную зарплату! Держимся только на энтузиазме, понимая, что всё-таки нужны людям. Ведь сколько сегодня студентов в Находке и Врангеле, сколько людей нуждаются в специальной литературе по юридическим наукам, астрономии, садоводству и огородничеству. А какой популярностью пользуется серия "Помоги себе сам"!

Почти пять лет назад при библиотеке создан и успешно работает клуб

ГАЛИ (гостеприимная ассоциация любителей искусства). С годами клуб стал семейным. Здесь проводятся совместные семейные праздники - поэтические, музыкальные, народные, светские. Пользуясь случаем, приглашаю новых друзей к нам на посиделки.

В районе ГПТУ у нас работает детская библиотека - клуб "Прометей". Нужную литературу здесь могут найти и взрослые, не говоря уже об интересных книгах и журналах детям. А при поддержке созданного при клубе общественного совета проходят детские праздники, экскурсии на природу и, что очень важно, подготовка дошколят. Член совета художник Владимир Соколов помогает в оформлении клуба, а добрый читатель Фёдор Соколов подарил часы с кукушкой, чему несказанно рады ребятишки.

Владимир ТРОФИМЕНКО.



Юбилей Круглая дата

30Я Алексеевна Ращибина тридцать лет отработала в детской библиотеке № 12. Это она создавала "Царство сказок" и мечтала о "Теремке", который открылся пять лет назад на ул. Постышева. И хотя сегодня З.Ращибина на заслуженном отдыхе, дружбы с родным коллективом не теряет. И в будни, и в праздники она в курсе всех библиотечных дел.

Недавно Зоя Алексеевна отметила круглую дату и пригласила в гости коллег и друзей. А потом за стол юбилярши села вся ее дружная семья - дети, внуки и соседи, с которыми вот уже 40 лет живет она в мире и согласии.

Алена МАЛЬКОВА.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Происшествие

ВОЛНЫ Охотского моря выбросили на мыс Алевина в 60 километрах от Магадана катер, перевернувшийся вместе с людьми во время шторма. По сообщению пресс-центра Дальневосточного регионального центра МЧС, ни один из тех, кто отважился выйти в бурное море на небольшом

Гибель пюдей

суденышке, не найден. По информации смотрителей маяка, расположенного на мысе Алевина, в день трагедии они заметили трех человек, выпрыгнувших из катера в воду. Все они через десять минут утонули. Но до сих пор никто не может точно

сказать, сколько человек было на борту судна в момент происшествия. Милиция пытается выяснить, кому принадлежал катер, чтобы определить дальнейшие пути поиска пропавших людей. Тела тех, кто утонул, сегодня пытаются обнаружить в море и на побережье спасательные службы Магаданской области.

Леонид ВИНОГРАДОВ.

Криминал Особенности нашего рынка

СЕГОДНЯ на российском рынке можно купить все. С одной стороны, хорошо, что нам стало доступно то, о чем несколько лет назад мы могли лишь в книгах прочесть да в фильмах посмотреть. А с другой - довольно часто заморский продукт поступает нам далеко не лучшего качества. Как в народе говорят: "На тебе Боже, что мне негоже", другими словами - пересортица.

Все изъяны потребительского рынка контролирует отделение по борьбе с экономическими преступлениями при милиции общественной безопасности. Функционирует оно с начала нынешнего года. За восемь месяцев работы раскрыто и передано в дознание 84 материала. Изъято из незаконного оборота: алкогольной продукции - 17 300 единиц, табачных изделий - 8 тысяч.

Также отделение занимается пресечением незаконной добычи трепанга, гребешков, икры, красной рыбы. На днях проведен рейд по коммерческим автобусам. Наказали семь водителей незарегистрированных в АТП автобусов.

Самое большое беспокойство вызывает поддельная водка. Мы пьем ее чаще "за здоровье", а порой получается "за упокой". Начальник отделения по экономическим преступлениям на потребительском рынке майор милиции Михаил Михайлович Абдразаков утверждает, что он стал бы пить только ту водку, которую лично привез из-за рубежа. Потому что ныне подделку от настоящего продукта отличить крайне сложно.

Мы надеялись, что, когда введут новые акцизные марки, их тяжело будет подделывать. Но ошиблись. Наш народ ко всему приспосабливается. На первый взгляд "левый" продукт отличить трудно, но все-таки возможно.

По словам работников отдела, сейчас даже на нормальных заводах есть свои подпольные цеха. В Находке поддельную водку изготавливают в частном секторе в ряде торговых фирм. Этим занимаются в основном лица кавказской национальности. К счастью, многие вина и шампанское в городе еще настоящие.

Сигареты, которые идут с акцизными марками, в основном неподдельные. Недавно отделение по борьбе с экономическими преступлениями проводило рейд проверки табачных изделий. Много изъяли недоброкачественных сигарет "Петр Первый". Подделка отличается от настоящих только размерами.

А нашему потребителю хочется сказать только одно - будьте внимательны при покупке любого товара, обязательно проверяйте срок годности. При малейшем сомнении в качестве лучше откажитесь себе в удовольствии. Проще остаться голодным, чем оказаться отравленным.

Лолита МУЗЫКА.

Память Встреча героев

ся в живых. В "Русь" пришло 46 участников битвы из 58, проживающих в нашем городе. 10 находкинец пали смертью храбрых на Огненной дуге. Их имена увековечены на плитах городского памятника-мемориала. Среди участников тех героических дней - бывший командир отделения разведки Центрального фронта кавалер двух орденов Славы Иван Сидорович Онищенко, старшая медсестра, старшина Ульяна Григорьевна Кузуб, командир отделения штурмовой артиллерии сержант Семен Игнатьевич Сикальчук, ефрейтор роты связи 2-й Воздушной армии Сталинг-

радского фронта Дмитрий Савельевич Якушкин, командир роты старший лейтенант Михаил Борисович Газизов, Виктор Александрович Заворотный и другие. В судьбе каждого из них прослеживается жизнь целого поколения советского народа и эпоха в жизни нашего государства.

Фронттовики, побывавшие недавно на юбилейных торжествах на озере Хасан, передали в городской музей политую кровью красноармейцев землю сопки Заозерной. Одновременно экспозиция музея пополнилась книгой "Прохоровское поле" - о битве под Курском и Орлом. Настроение фронтови-

ков поднялось, когда перед ними выступили участники детского ансамбля "Родничок", коллектив международного балльного танца под руководством Олега Грухеля, солдаты ансамбля "Приморочка" и другие. Да и сами ветераны подпевали юным и взрослым артистам и даже по их приглашению пустились в пляс.

Во время встречи фронттовики встали между собой яркие эпизоды своей боевой молодости, говорили о живых и погибших товарищах, что сражались под Курском под командованием прославленных полководцев. Отметим, что не было в этом мероприятии помпезности, роскоши, все было выдержано в духе нынешнего сурового для фронтвиков времени.

Анатолий ЦВЫХ.

ВНИМАНИЮ НАХОДКИНЦЕВ!

Находкинское муниципальное предприятие электрических сетей просит горожан, имеющих абонентскую книжку по оплате за электроэнергию с расчетным счетом Дальэнергосбыта (с последними цифрами 50051), срочно заменить ее **БЕСПЛАТНО** на новую по адресу: ул. Пограничная, 17 (с 8.30 до 16 час., перерыв с 12 до 13 час.). Или в старой - изменить номер расчетного счета на: 40702810550180110551.

В противном случае оплата не будет засчитываться!

Администрация НМПЭС.



20 сентября в муниципальном центре культуры (ДКМ) состоится единственный концерт цыганского театра "РОМЭН" с участием заслуженных артистов России Николая ГОЛУБЕНКО (роль в фильме "Табор уходит в небо") и Натальи БИЗЕВОЙ (цыганка Аза в фильме "Карнавал").

Начало концерта в 19 часов.

Брокерская фирма **сжидально проводит парастающий приз** на радио



"СВОБОДНАЯ НАХОДКА".
Тел.: 620-817, 617-841.

Уважаемые старшеклассники!

ВГУЭС приглашает вас на 6-месячные вечерние подготовительные курсы по следующим предметам:

- * английский язык,
- * русский язык и литература (подготовка к сочинению),
- * основы государства и права,
- * информатика,
- * математика,
- * физика,
- * черчение,
- * рисунок,
- * композиция.

Курсы ведут преподаватели университета. Слушатели подготовительных курсов имеют льготы при поступлении во ВГУЭС. Начало занятий с 12 октября в 16 час.

Адрес: **Находкинский проспект, 86, ДМУ, 4 этаж, каб. 60.**
Тел.: 627-295.



Комплексные знания начинающим и работающим в бизнесе. Региональный центр "ЛИНК" открытого университета Великобритании проводит первый набор студентов в г. Находке.

МЕНЕДЖМЕНТ-МАРКЕТИНГ-ФИНАНСЫ, хорошо адаптированный к российским условиям.

Начало обучения с одной из программ на выбор:

- эффективный менеджер;
- финансовый менеджмент и персональный компьютер;
- практический маркетинг.

По окончании курса выдается сертификат.

Начало занятий с 1 ноября с.г.

Прием заявлений до 25 сентября с.г.

Адрес: г. Находка, институт технологии и бизнеса, ул. Дальняя, 14; тел. 62-30-37. Приемная комиссия - с 18 до 19.

"ВИКТОРИЯ II"

СДАЕТ, СНИМАЕТ КВАРТИРЫ

Владелец квартиры - услуги бесплатно. Оформление договоров, контроль их соблюдения.

Телефон: 64-24-58.

Адрес: Пограничная, 6-407 (без выходных с 9.00 до 21.00).

АВТОЗАПЧАСТИ ИЗ ЯПОНИИ

в районе автобусного парка, на территории горгаза: **двигатели, оптика, стекла, двери, крылья, ходовые части - б/у.**

Телефон: 5-86-67 с 9 до 18 час.



ЛЕЧИМ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ:

- сексуальные отклонения; простатит; бронхиальная астма; язва желудка и 12-перстной кишки; остеохондроз, а также заболевания желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой, нервной, легочной, мочеполовой систем; отлучение от курения, алкогольной зависимости.
- НАШ АДРЕС: гостиница "Горизонт", 2 этаж, проезд автобусом маршрута № 2 до ост. "Детская поликлиника". ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ с 10 до 17.30 час., перерыв с 13 до 15 час., в субботу с 10 до 13 час. Т. 62-04-44.
- Лицензия № 02-3/МП-001090, выдана ЛАК управления здравоохранения Хабаровского края. Зарегистрирована лицензионной палатой ПК № 066 от 14.08.97 г.

Ваш отдых с ВИДЕО МАКСИМАЛЬНАЯ ВИДЕОСЕРВИС ВЫГОДА! "МАКСИМ"

- Это - бесплатная доставка на дом видеокассет!
- Это - доставка и возврат в удобное для вас время!
- Это - прокат 5 руб., независимо от количества дней!
- Это - залог 20 руб. за видеокассету!
- Это - лицензионные кассеты хорошего качества!
- Это - большой выбор фильмов любого жанра!
- Это - просто и комфортно, выгодно и удобно!
- Это - прокат видеомагнитофонов!
- Это - прокат видеокамер!



Звоните: 5-76-17. Заказывайте! Заходите: ул. Пограничная, 4. **ОТДЫХАЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!**

ОАО "ИНФОРКОМ-ПЗ" ПРЕДЛАГАЕТ бухгалтерские программы ведущих российских фирм для торговых, промышленных и бюджетных организаций. Осуществляем настройку, внедрение, обучение, сопровождение. Проводим семинары каждый четверг с 14 до 17. Адрес: ПОРТОВАЯ, 2. ТЕЛ.: 64-36-66, 62-19-76.

УССУРИЙСКИЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР объявляет набор на КУРСЫ КОСМЕТОЛОГОВ

с обучением в г. Находке. В программе обучения: косметический массаж, чистка лица: кюретаж, аппаратный пилинг, азототерапия, дарсонвализация, приготовление косметических препаратов. Выдается свидетельство. Оргсбор желающих - 23 сентября в 18 час. в лицее № 18, аудитория 22. Лицензия ПК № 0001158, выдана Департаментом профобразования.



ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ со склада в Находке: котлы для отопления и производства горячей воды в жилых, служебных и производственных помещениях, шифер волновой, асбестоцементные трубы различных диаметров, асбокартон, а также кислород в баллонах, уголь, пиломатериал, металлопрокат, маты прошивные теплоизоляционные, плитку теплоизоляционную. **Цены вас устроят. Возможна доставка автотранспортом. Обращаться по тел.: 642-739.**

Тетради ОПТОМ - 28 коп. **ТЕЛ. 64-75-38.**

МЕНЯЮ
Срочно 2-к. кв. в р-не Бархатной на 3-к. в Магадане. Т. 643-274.
Автомашину ГАЗ-52 в отличном состоянии на дачу. Т. 644-845.
Поддом (28 м² - жилая пл., 28 м² - пристройка; огород 12 с., баня, гараж, хоз. постройки, сад и комнату 12 м², 2 этаж) на 2-комн. квартиру. Т. 644-845.
Комнату с частичными услугами (12 м², 2 этаж, солнечная) на автомашину или продам. Т. 644-845.
Два джипа: "Н. Сафари" 88 г. - 3-дв., лебедка, турбо, и "Мицубиси Паджеро" 87г. - 5-дв., турбо, машины в хор. тех. состоянии, на 1-к. квартиру. Т. 646-710.
Гараж в р-не рыбного порта на иномарку; нулевой цикл коттеджа на две иномарки. Или продам. Т. 628-498 после 18.

А/м "Н. Блюберд" 87 г., дизель, коробка, в хор. состоянии. Недорого. Т. 625-250.
Центер-посуду, ваксисистема. Т. 5-55-57.
ММС "Диамант" 91 г., без пробега, \$4800. Торг уместен. Т. 678-273 после 18.
1-к. кв. в строящемся доме в Северном м-не. Срок сдачи - октябрь 98 г. Т. 348-322 с 8 до 17; 649-146 после 17.
Кап. гараж по ул. Нахимовской (вверху) и а/м "Нива" в хор. тех. состоянии, по договоренности. Обр.: ул. Астафьева, 109-57 после 18 (кроме выходных).
Брус 180x180, сосна. Т. 642-508.
2-к. кв. в р-не МЖК (теплая, солнечная, всегда вода, лифт, балкон, 6 эт., телефон) за 17000 у.е. Т. 647-292. Спросить Людмилу Петровну.
Уютный, теплый, новый дом, (150 м², сауна, туалет, ванная, телефон, уч-к 15 с.) Куплю кровельное оцинкованное железо. Т. 646-710.
Микрогрузовик, 2 т. Возможна рассрочка. Т. 5-89-84.
М/автомоб "Nissan Vanette" 87 г., бензин, коробка, грузопассажирский, без пробега. Т. 637-885.

ПРОДАМ
2, 3-к. кв. в строящемся доме в Северном м-не. Срок сдачи - октябрь 98 г. Т. 648-322 с 8 до 17; 649-146 после 17.
1-комн. кв. на КПД (нов. пл., 5 эт, лоджия застекл., 18 м², тел.). Т. 64-81-62.

Дачу (8 с., домик, сарай) в "Коммунальнике", 500 м. от конечной остановки авт. маршрута 5, или меняю на а/м "Жигули". Т. 640-474.
Этажерки, тумбы TV, мягкую мебель "Ракушка", столик туалетный с банкеткой, часы напольные с боем, телевизор автомоб. Pconic, машинку стир. Goldstar, автомат, все Юж. Корея. Т. 644-965.
А/м "Т. Кариб" 85 г., бензин, коробка, 4WD; шв. машинку "Чайка" с тумбой, с эл. приводом или меняю на тумбу под TV. Т. 649-906.
А/м "Хонда Легенд" 90 г., серый металлик, с/салон, автомат, люк, ДБС, круиз, контроль, мелкий ремонт, \$3000. Т. 621-623.
М/автомоб Nissan Vanette 90 г., дизель, коробка, грузопассажирский, 2000 см³, два года в РФ, в хор. тех. состоянии, \$3000. Торг уместен. Т. 648-414.
"Хонда Прелюд" 85 г., синий, с/салон, в отл. тех. состоянии, недорого. Обр.: ул. Партизанская, 43 (ост. "Шевченко").
2-к. кв. в р-не Арсеньева (3 эт., балкон, все услуги, солнечная кухня, комнаты раздельные). Т. 626-464.
1-к. квартиру или меняю на другой р-н. Т. 623-040.

Кап. гараж выше Нахимовской, недорого. Т. 5-81-11.
2-к. кв. новой планировки в г. Партизанске (2 эт., телефон) или меняю на автомобиль. Обр.: г. Партизанск, ул. Гоголевская, 10-94 после 18. Т. 60-59 с 15 до 18.
Деревообрабатывающий станок универсальный (пила, фуганок, фреза, долбежка, рейсмус). Обр.: Толстого, 18, Виктор Алексеевич.
Карбид кальция и гвозди в ассортименте. Т. 644-463 после 18.
Срочно гараж в р-не школы прапорщиков; гараж в р-не пл. Совершеннолетия; а/м "Т. Сурф". К.т. 640-233.
Дом по ул. Лебяжьей, 31 (уч-к 11 с.). Т. 679-013.
Два смежных разработанных дачных участка по 10 с. в общ. "Багульник". Т. 642-331.
Мягкую мебель - 500 у.е., диспенсер пивной - 400 у.е. Все новое, Юж. Корея. Т. 677-282.
Джип Kia Sportage 95 г., ноябрь, бензин, коробка, сигнализация, белый, без пробега, 9500 у.е. Т. 677-282.
2-к. квартиру на Владивостокской (3 эт., балкон, телефон). Т. 5-68-08.
Автомобиль б/у оптом. Цена

и качество вас устроят. Т. 632-339.
Картофель оптом. Т. 8-252-2-00-25, вечером.
Новую резину на джипы R15, R16. Т. 620-138, 627-035.

УСЛУГИ
Отличник народного просвещения предлагает репетиторство для уч-ся начальных классов, выполнение домашних заданий. Т. 622-317.
Сантехнические, газосварочные работы. Т. 647-410.
Сантехсварочные работы. Купим сварочный полуавтомат. Т. 646-013, 632-304 после 19.
Метал. двери. Т. 622-656.

РАЗНОЕ
Ищу работу по совместительству. О себе: 21 год, образование среднее специальное, отслужил в армии. Готов рассмотреть любые предложения, кроме сетевого маркетинга. Т. 670-410, спросить Дмитрия.
Работа. Т. 677-367.
Сдам квартиру. Т. 628-334 с 10 до 20.
Паспорт моряка РХ №0124006, выданный капитаном НМРП на имя Ткаченко А.А., считать недействительным.
Паспорт моряка РХ-0147213 АО БАМР на имя Романова Д.В. считать недействительным.

ВЛАДИВОСТОКСКАЯ МЕБЕЛЬ
ПО ЦЕНАМ ИЗГОТОВИТЕЛЯ
Маг. "Феникс", т. 645-370, ул. Малиновского, 9а.



Подготовка водителей автотранспортных средств категорий "В", "С", "ВС".
ПЕРЕПОДГОТОВКА на категории "С", "Д", "Е". Высокое качество, приемлемые цены.
Справки по тел.: 5-74-79, 5-55-06, в п. Ливадии: 5-16-97, в п. Врангеле: ул. Железнодорожная, д. 6, кв. 24. Адрес: Находкинский пр., 47, общежитие НПУ-14 (бульвар со стороны 4-й)

ПОНЕДЕЛЬНИК 21 СЕНТЯБРЯ	ВТОРНИК 22 СЕНТЯБРЯ	СРЕДА 23 СЕНТЯБРЯ	ЧЕТВЕРГ 24 СЕНТЯБРЯ	ПЯТНИЦА 25 СЕНТЯБРЯ	СУББОТА 26 СЕНТЯБРЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 СЕНТЯБРЯ
<p>ОРТ</p> <p>7.00-16.00 Профилактические работы.</p> <p>16.00 Новости.</p> <p>16.20 Мультфильм.</p> <p>16.45 "Марафон-15".</p> <p>17.05 "Звездный час".</p> <p>17.40 Сериал "Новые приключения Синдбада".</p> <p>18.10 "До шестнадцати и старше".</p> <p>18.30 "Вокруг света".</p> <p>19.00 Новости.</p> <p>19.20 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>20.05 "Час пик".</p> <p>20.30 "Угадай мелодию".</p> <p>21.00 "Человек в маске".</p> <p>21.45 "Спокойной ночи, малыши!".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.40 Сериал "Горец".</p> <p>23.50 "Футбольное обозрение".</p> <p>00.25 Фильм Федерико Феллини "Сладкая жизнь".</p> <p>РТР</p> <p>8.00-16.00 Профилактические работы.</p> <p>16.10 Мультфильмы.</p> <p>16.45 "Сказка за сказкой".</p> <p>17.10 Сериал "На острие".</p> <p>18.30 "Поет Зураб Соткилава".</p> <p>19.00 "Семейный круг".</p> <p>19.40 "Ваш выбор".</p> <p>20.00 "Автопатруль".</p> <p>20.15 Студия "Местное время".</p> <p>21.00 "Вести".</p> <p>21.30 "Подробности".</p> <p>21.45 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Ростсельмаш" (Ростов-на-Дону).</p> <p>00.45 "Дежурная часть".</p> <p>01.00 "Вести".</p> <p>ТВН</p> <p>13.00 Реклама. С 15.00 до 19.00 - программа НТВ.</p> <p>19.00 Реклама. 19.15 М/ф "ВВС. Голливуд". 21.45 Синемаграф. 22.05 Реклама. 22.20 Х/ф "Ловец заключенных".</p> <p>ВРТ</p> <p>15.40 "Клубничка". 16.10 Доходное место. 16.15 Деловая Москва. 16.30 "Мария Бонита". 17.30 Московская ярмарка. 17.45 На караул. 17.55 Облако 9. 18.35 Прогноз погоды. 18.40 Комильфо. 18.55 Новости. 19.10 РИО. 19.15 Новости. 19.25 М/ф. 19.35 "Амур - пиво" представляет MTV". 19.50 Х/ф "Анжелика - маркиза ангелов". 21.35 Новости. 21.45 РИО. 21.55 Новости. 22.00 "В плену страсти". 22.55 Новости. 23.00 Эврика. 23.30 "Навсегда".</p>	<p>ОРТ</p> <p>7.00 Телеканал "Доброе утро".</p> <p>10.00 Новости.</p> <p>10.15 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>11.35 "Смехопанорама".</p> <p>12.20 "Домашняя библиотека".</p> <p>12.30 "Угадай мелодию".</p> <p>13.00 Новости.</p> <p>13.15 "Вместе".</p> <p>14.00 Сериал "На темной стороне Луны".</p> <p>15.25 "Футбольное обозрение".</p> <p>16.00 Новости.</p> <p>16.20 Сериал "Тайны Белого тигра".</p> <p>16.55 "Счастливый случай".</p> <p>17.40 Сериал "Новые приключения Синдбада".</p> <p>18.10 "До шестнадцати и старше".</p> <p>18.30 "Вокруг света".</p> <p>19.00 Новости.</p> <p>19.20 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>20.05 "Час пик".</p> <p>20.30 "Угадай мелодию".</p> <p>21.00 "Тема".</p> <p>21.45 "Спокойной ночи, малыши!".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.40 Инна Макарова и Нина Сазонова в фильме "Женщины".</p> <p>00.45 "Женские истории". Лариса Долгина.</p> <p>01.15 "Песня года". Избранное.</p> <p>01.55 Новости.</p> <p>РТР</p> <p>8.00 "Доброе утро, Россия!".</p> <p>10.45 "Дежурная часть".</p> <p>11.00 "Санта-Барбара".</p> <p>11.45 "Товары - почтой".</p> <p>11.50 "Мир здоровья".</p> <p>12.00-12.30 "Вести".</p> <p>15.00 "Вести".</p> <p>15.35 Детектив "Снайпер".</p> <p>17.15 Мультфильм.</p> <p>17.30 "Посторонним В".</p> <p>17.40 Сериал "На острие".</p> <p>18.55 "Заповедано".</p> <p>19.25 "Стадион".</p> <p>19.40 "Ваш выбор".</p> <p>20.00 "Власть".</p> <p>20.15 Студия "Местное время".</p> <p>21.00 "Вести".</p> <p>21.30 "Подробности".</p> <p>21.40 "Аншлаг" представляется.</p> <p>22.15 Мелодрама "Подмосковные вечера".</p> <p>23.55 Сериал "Пси фактор".</p> <p>00.45 "Дежурная часть".</p> <p>01.00 "Вести".</p> <p>ТВН</p> <p>13.00 Реклама. С 15.00 до 19.00 - программа НТВ.</p> <p>19.00 Реклама. 19.15 Новости. 19.30 Час мэра. 20.30 Реклама. 20.45 Х/ф "Безумная пятница". 22.15 Новости. 22.30 Реклама. 22.45 Х/ф "Кровь и песок".</p> <p>ВРТ</p> <p>15.40 "Клубничка". 16.10 Доходное место. 16.15 Деловая Москва. 16.30 "Мария Бонита". 17.20 Московская ярмарка. 17.30 Охотный ряд. 17.55 "Особая папка". 18.35 Прогноз погоды. 18.40 Коммерческий калейдоскоп. 18.55 Новости. 19.10 РИО. 19.15 Новости. 19.25 М/ф. 19.35 "Амур - пиво" представляет MTV". 19.50 Х/ф "Анжелика в гневе". 21.30 Новости. 21.40 РИО. 21.45 Коммерческий калейдоскоп. 21.55 Новости. 22.00 "В плену страсти". 22.55 Новости. 23.00 Юные музыканты Москвы. 23.30 "Навсегда".</p>	<p>ОРТ</p> <p>7.00 Телеканал "Доброе утро".</p> <p>10.00 Новости.</p> <p>10.15 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>10.55 "Человек и закон".</p> <p>11.30 "Пока все дома".</p> <p>12.15 "Домашняя библиотека".</p> <p>12.25 "Эти забавные животные".</p> <p>13.00 Новости.</p> <p>13.10 "Вместе".</p> <p>13.55 Сериал "На темной стороне Луны".</p> <p>15.05 Футбол. Испания - Россия.</p> <p>16.00 Новости.</p> <p>16.20 Мультфильм.</p> <p>16.40 "Классная компания".</p> <p>17.10 "Детские анекдоты".</p> <p>17.40 Сериал "Новые приключения Синдбада".</p> <p>18.10 "До шестнадцати и старше".</p> <p>18.30 "Вокруг света".</p> <p>19.00 Новости.</p> <p>19.15 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>20.00 Футбол. Испания - Россия.</p> <p>21.45 "Спокойной ночи, малыши!".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.40 Станислав Любшин в фильме "Позови меня в даль светлую".</p> <p>00.35 Великие шахматисты Таль, Петросян и Спасский в сериале "Тринадцать чемпионов".</p> <p>01.20 "Тихий дом".</p> <p>01.50 Новости.</p> <p>РТР</p> <p>8.00 "Доброе утро, Россия!".</p> <p>10.45 "Дежурная часть".</p> <p>11.00 "Санта-Барбара".</p> <p>11.50 "Мир здоровья".</p> <p>12.00 "Вести".</p> <p>12.35 Трагикомедия "Шапка".</p> <p>14.05 "Диалоги о животных".</p> <p>15.00 "Вести".</p> <p>15.35 Сказка "После дождика в четверг".</p> <p>17.10 "Шоу-досье". Надежда Бабкина.</p> <p>18.35 Проект "Тысячелетие".</p> <p>18.50 "Во имя жизни". Видеофильм.</p> <p>19.25 "Ваш выбор".</p> <p>20.00 "Автопатруль".</p> <p>20.15 Студия "Местное время".</p> <p>21.00 "Вести".</p> <p>21.30 "Подробности".</p> <p>21.45 "Добрый вечер!". Избранное.</p> <p>22.15 Худ. фильм "Помощник".</p> <p>00.05 Сериал "Притворщик".</p> <p>01.00 "Вести".</p> <p>01.30 "Дежурная часть".</p> <p>ТВН</p> <p>13.00 Реклама. С 15.00 до 19.00 - программа НТВ.</p> <p>19.00 Реклама. 19.15 Новости. 19.30 Д/ф "Спецназы мира. Французский иностранный легион". 19.55 Реклама. 20.10 Х/ф "Фантазм-3". 21.40 Новости. 21.55 Реклама. 22.10 Х/ф "Фехтовальщик-2".</p> <p>ВРТ</p> <p>15.40 "Клубничка". 16.10 Доходное место. 16.15 Деловая Москва. 16.30 "Мария Бонита". 17.20 М/ф. 17.30 Московская ярмарка. 17.45 Интернет-кафе. 18.10 Базар. 18.35 Прогноз погоды. 18.40 Коммерческий калейдоскоп. 18.55 Новости. 19.10 РИО. 19.15 Новости. 19.25 М/ф. 19.35 "Амур - пиво" представляет MTV". 19.55 Х/ф "Неукротимая маркиза" 1 ч. 21.15 Новости. 21.25 Клип-антракт. 21.35 РИО. 21.40 История болезни. 21.55 Новости. 22.00 "В плену страсти". 22.55 Новости. 23.00 Клуб авторской песни. 23.30 "Навсегда".</p>	<p>ОРТ</p> <p>7.00 Телеканал "Доброе утро".</p> <p>10.00 Новости.</p> <p>10.15 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>11.05 "Клуб путешественников".</p> <p>11.55 "Смак".</p> <p>12.15 "Домашняя библиотека".</p> <p>12.25 "Играй, гармонь любимая!".</p> <p>13.00 Новости.</p> <p>13.10 "Вместе".</p> <p>14.00 Сериал "На темной стороне Луны".</p> <p>15.25 "Женские истории".</p> <p>16.00 Новости.</p> <p>16.20 Сергей Юрский в фильме "Республика Шкид".</p> <p>18.00 "Улица Сезам".</p> <p>18.30 "Чердачок Фрунтис". Ирина Хакамада.</p> <p>19.00 Новости.</p> <p>19.20 Сериал "Джейн Эйр".</p> <p>20.10 "Здоровье".</p> <p>20.45 "Поле чудес".</p> <p>21.45 "Спокойной ночи, малыши!".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.40 Коломбо в детективе "Кризис личности".</p> <p>00.40 "Взгляд".</p> <p>01.25 Марлон Брандо в мистическом триллере "Ночные посетители".</p> <p>03.05 Новости.</p> <p>РТР</p> <p>8.00 "Доброе утро, Россия!".</p> <p>10.45 "Дежурная часть".</p> <p>11.00 "Санта-Барбара".</p> <p>11.50 "Мир здоровья".</p> <p>12.00 "Вести".</p> <p>12.30 Сериал "Королева Марго".</p> <p>13.50 "Диалоги о животных".</p> <p>15.00 "Вести".</p> <p>15.35 Драма "Следждождя".</p> <p>17.05 Сериал "На острие".</p> <p>18.25 "Круглый стол".</p> <p>20.05 "Конфамарка".</p> <p>20.15 Студия "Местное время".</p> <p>21.00 "Вести".</p> <p>21.30 "Подробности".</p> <p>21.45 "Аншлаг" и Ко".</p> <p>22.45 Детектив "Десять негрятят".</p> <p>01.00 "Вести".</p> <p>01.30 "Дежурная часть".</p> <p>01.45 Детектив "Хэммет".</p> <p>ТВН</p> <p>13.00 Реклама. С 15.00 до 19.00 - программа НТВ.</p> <p>19.00 Реклама. 19.15 Новости. 19.30 М/ф. 20.30 Реклама. 20.45 Х/ф "Годзилла и пришелец из космоса". 22.35 Новости. 22.50 Реклама. 23.05 Х/ф "Солдаты фортуны".</p> <p>ВРТ</p> <p>15.40 "Клубничка". 16.10 Доходное место. 16.15 Деловая Москва. 16.30 "Мария Бонита". 17.20 М/ф. 17.30 Московская ярмарка. 17.45 Брейнг-ринг. 18.35 Прогноз погоды. 18.40 Коммерческий калейдоскоп. 18.55 Новости. 19.10 РИО. 19.15 Новости. 19.25 М/ф. 19.35 "Амур - пиво" представляет MTV". 19.50 Х/ф "Анжелика и король". 21.30 Новости. 21.40 РИО. 21.45 Коммерческий калейдоскоп. 21.55 Новости. 22.00 "В плену страсти". 22.55 Новости. 23.00 Сказки бабушки Арины. 23.30 "Навсегда".</p>	<p>ОРТ</p> <p>9.00 Приключенческий фильм "Конец императора тайги".</p> <p>10.45 "Слово пастыря".</p> <p>11.00 Новости.</p> <p>11.10 "Домашняя библиотека".</p> <p>11.30 "Утренняя почта".</p> <p>12.10 "Каламбур".</p> <p>12.45 "Смак".</p> <p>13.05 "Возвращение Третьяковки. История одного шедевра".</p> <p>13.30 "Умники и умницы".</p> <p>14.20 Георгий Жженов в фильме "Хоккеисты".</p> <p>16.00 Новости.</p> <p>16.10 "Подводная одиссея команды Кусто".</p> <p>17.05 "Цивилизация".</p> <p>17.40 "В мире животных".</p> <p>18.15 Мультфильм.</p> <p>18.40 Новости.</p> <p>19.00 "Как это было".</p> <p>19.45 Журнал "Ералаш".</p> <p>20.05 Леонид Куравлев в комедии "Ты - мне, я - тебе".</p> <p>21.45 "Спокойной ночи, малыши!".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.35 Фильм Стивена Спилберга "Близкие контакты третьей степени".</p> <p>01.00 Концерт с участием А.Равкина, М.Жванецкого, В.Винокура.</p> <p>01.30 Худ. фильм "Кидалы".</p> <p>РТР</p> <p>9.00 "Утро крестьянина".</p> <p>9.30 "Служу Отечеству!".</p> <p>10.00 "50х50: буду звездой!".</p> <p>11.00 "Доброе утро, страна!".</p> <p>11.35 "Любовь с первого взгляда".</p> <p>12.00 "Примите поздравления".</p> <p>13.10 "Автопатруль".</p> <p>13.30 "Домашние хлопоты" с Натальей Варлей".</p> <p>14.00 Неделя в "Санта-Барбаре".</p> <p>15.00 "Вести".</p> <p>15.35 Мелодрама "Единственная".</p> <p>17.10 Сериал "Закон и порядок".</p> <p>18.00 Драма "В той области небес".</p> <p>20.00 "Моя семья".</p> <p>21.00 "Вести".</p> <p>21.30 "Добрый вечер с Угольниковым".</p> <p>22.15 Драма "Бег".</p> <p>01.35 "Патрисия Клаас в Кремле".</p> <p>ТВН</p> <p>13.00 Реклама. С 15.00 до 19.00 - программа НТВ.</p> <p>19.00 Реклама. 19.15 Новости. 19.30 Поздравляем. 21.00 Реклама. 21.15 Х/ф "Золотоискатель". 22.50 Новости. 23.05 Реклама. 23.20 Х/ф "Внешние пределы".</p> <p>ВРТ</p> <p>15.04 Детский канал. 15.20 "Дашуткины минутки". 15.35 "Ням-ням". 15.45 На караул. 16.00 Петровка, 38. 16.15 "В объективе - животные". 16.40 Прогноз погоды. 16.44 Детский канал. 16.45 "Не моргай". 16.55 "Самый-самый". 17.10 "Щас спою". 17.35 М/ф. 18.00 "Лесси". 18.25 Экстремальная зона. 17.05 Трип-топ шоу. 17.35 М/ф. 18.00 "Лесси". 18.25 Подумаем вместе. 18.55 Новости. 19.10 Погода на неделю. 19.15 Х/ф "Свадьба с приданым". 21.20 "Завтра было вчера...". 21.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе "Формула-1". 23.05 Балет Монте-Карло "Трокадеро". 00.00 Арнольд Шварценеггер. 00.45 Новости. 01.00 "Екатерина Великая".</p>	<p>ОРТ</p> <p>8.55 Футбольные страсти в фильме "Удар! Еще удар!".</p> <p>10.30 "Утиные истории".</p> <p>11.00 Новости.</p> <p>11.10 "Непутевые заметки".</p> <p>11.30 "Пока все дома".</p> <p>12.10 "Утренняя звезда".</p> <p>13.00 "Служу России!".</p> <p>13.30 "Играй, гармонь любимая!".</p> <p>14.00 "Крестьянские ведомости".</p> <p>14.30 "Смехопанорама".</p> <p>15.05 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - "Спартак".</p> <p>17. "Клуб путешественников".</p> <p>18.00 "Новые приключения Винни-Пуха". "Чип и Дейл спешат на помощь".</p> <p>18.55 "Колесо истории".</p> <p>19.50 "КВН-98".</p> <p>21.55 "Киноафиша".</p> <p>22.00 "Время".</p> <p>22.40 Боевик "Крепкий орешек-2".</p> <p>01.00 "Абазур". Юрий Сенькевич.</p> <p>01.30 Новости.</p> <p>РТР</p> <p>9.00 Худ. фильм "Охотник. Последняя схватка".</p> <p>10.30 "Почта РТР".</p> <p>11.00 "Доброе утро, страна!".</p> <p>11.35 "Сам себе режиссер".</p> <p>12.05 "Аншлаг" и Ко".</p> <p>13.00 "Русское лото".</p> <p>13.40 "Мир книг с Леонидом Куравлевым".</p> <p>14.00 Неделя в "Санта-Барбаре".</p> <p>15.00 "Вести".</p> <p>15.30 "Федерация".</p> <p>16.15 "Парламентский час".</p> <p>17.10 Сериал "Закон и порядок".</p> <p>17.55 "Диалоги о животных".</p> <p>18.50 "Старая квартира".</p> <p>20.00 "Совершенно секретно".</p> <p>ТВН</p> <p>С 15.00 до 19.00 - программа НТВ. 19.00 Реклама. 19.15 Х/ф "Сказка о царе Салтане". 20.40 Реклама. 20.55 Х/ф "Непобедимый". 23.35 Реклама.</p> <p>ВРТ</p> <p>15.04 Детский канал. 15.05 Воскресная школа. 15.15 "Хорошие книжки для девочки и мальчишки". 15.35 Сразись с чемпионом. 15.50 Мир вашему дому. 16.00 На самом деле. 16.15 "В объективе - животные". 16.40 Прогноз погоды. 16.44 Детский канал. 16.45 "Не моргай". 16.55 "Самый-самый". 17.10 "Щас спою". 17.35 М/ф. 18.00 "Лесси". 18.25 Экстремальная зона. 17.05 Трип-топ шоу. 17.35 М/ф. 18.00 "Лесси". 18.25 Подумаем вместе. 18.55 Новости. 19.10 Погода на неделю. 19.05 Х/ф "Две главы из семейной хроники". 20.40 Словобка. 20.45 21 кабинет. 21.15 "Встречи на Волхонке". 21.40 "Двенадцать решительных женщин". 22.25 Московский шлягер. 22.45 Чемпионат мира по автогонкам в классе "Формула-1".</p>	

По техническим причинам программа "Восток-ТВН" будет передаваться по выходу в эфир.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Адрес редакции: 692900, г. Находка, ГСП Приемная - 5-72-50, Находкинский проспект, 18. первый зам. главного редактора - 64-70-05, Газета выходит по вторникам, средам, ответственный четверг, пятницам и субботам. секретарь - 64-66-81,

отдел социальных проблем - 64-65-06; 64-27-35, Отпечатано в типографии № 2 отдел экономики - 64-52-75; 5-66-25, отдел новостей - 64-72-46, отдел рекламы - 64-72-09; тел/факс - 64-32-30. Индекс 53410. Объем 1пл.